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「ＮＰＯ法人に関する世論調査」の概要 

 
 

平 成 ２ ５ 年 ８ 月 
内閣府政府広報室 

 

 

調 査 対 象 全国20歳以上の日本国籍を有する者 3,000人 

有効回収数 1,784人（回収率59.5％） 

調査時期 平成25年６月20日～６月30日(調査員による個別面接聴取) 

 

 

調 査 目 的 ＮＰＯ法人に関する国民の意識を調査し，今後の施策の参考とする。 

 

 

調 査 項 目 １ ＮＰＯ法人に関する周知度と期待 

２ ＮＰＯ法人の活動への参加意識 

３ ＮＰＯ法人の情報量に対する認識 

４ ＮＰＯ法人に対する寄附意識 

５ ＮＰＯ法人の課題・行政に対する要望 

 

 

そ の 他 本調査の概要は，内閣府ホームページに掲載。 

http://www8.cao.go.jp/survey/h25/h25-npohoujin/index.html 

 

 

（本件の連絡先） 

内閣府 大臣官房政府広報室 連絡担当者：植 松 

03-5253-2111（代表）（内線 82783） 

03-3581-0070（直通） 

内閣府 政策統括官（経済社会システム担当）付参事官（市民活動促進担当）  
連絡担当者：山 下 

03-5253-2111（代表）（内線 46167） 

03-3581-1284（直通） 

 

資料７ 
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１ ＮＰＯ法人に関する周知度と期待 

 

（１）市民の自主的な取り組みへの意識              

                                   平成 25 年６月 

  ・そう思う（小計）                          91.6％ 
   ・そう思う                             55.9％ 

   ・どちらかといえばそう思う                     35.7％ 

  ・そう思わない（小計）                         4.6％ 
   ・どちらかといえばそう思わない                    3.0％ 

   ・そう思わない                            1.6％ 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

総 数 （ 1,784 人）

〔 性 〕

男 性 （ 818 人）

女 性 （ 966 人）

〔 年 齢 〕

20 ～ 29 歳 （ 150 人）

30 ～ 39 歳 （ 250 人）

40 ～ 49 歳 （ 299 人）

50 ～ 59 歳 （ 270 人）

60 ～ 69 歳 （ 401 人）

70 歳 以 上 （ 414 人）

（該当者数）

55.9 35.7 

3.8 3.0 

1.6 

そう思う

58.4 

53.8 

32.2 

38.6 

3.2 

4.3 

3.7 

2.4 

2.6 

0.8 

48.0 

49.6 

50.5 

57.4 

60.8 

60.9 

45.3 

44.8 

42.5 

34.4 

30.4 

27.5 

2.0 

0.4 

3.0 

3.0 

4.2 

7.2 

3.3 

3.6 

3.3 

4.4 

2.0 

2.2 

1.3 

1.6 

0.7 

0.7 

2.5 

2.2 

わからない

どちらかといえば

そう思わない

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（％）

どちらかといえば

そう思う
そう思わない

そう思う（小計）91.6 そう思わない（小計）4.6
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（２）ＮＰＯ法人の周知度 

                                   平成 25 年６月 

  ・知っている（小計）                         89.0％ 
   ・よく知っている（意味もわかる）                  19.7％ 

   ・言葉だけは知っている                       69.3％ 

  ・知らない                              10.0％ 

 

 

総 数 （ 1,784 人）

〔 性 〕

男 性 （ 818 人）

女 性 （ 966 人）

〔 年 齢 〕

20 ～ 29 歳 （ 150 人）

30 ～ 39 歳 （ 250 人）

40 ～ 49 歳 （ 299 人）

50 ～ 59 歳 （ 270 人）

60 ～ 69 歳 （ 401 人）

70 歳 以 上 （ 414 人）

（該当者数）

19.7 69.3 

1.0 

10.0 

よく知っている

（意味もわかる）

24.9 

15.2 

65.4 

72.7 

0.7 

1.1 

8.9 

11.0 

14.7 

14.0 

20.7 

23.7 

22.9 

18.4 

78.0 

79.2 

72.9 

69.3 

67.3 

59.7 

-

-

-

0.4 

2.0 

1.9 

7.3 

6.8 

6.4 

6.7 

7.7 

20.0 

知らない

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100（％）

言葉だけは知っている

わからない

知っている（小計）89.0
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（３）特定非営利活動法人の周知度 

                                   平成 25 年６月 

  ・知っている（小計）                         55.6％ 
   ・よく知っている（意味もわかる）                  14.0％ 

   ・言葉だけは知っている                       41.6％ 

  ・知らない                              42.3％ 

 
 
 

総 数 （ 1,784 人）

〔 性 〕

男 性 （ 818 人）

女 性 （ 966 人）

〔 年 齢 〕

20 ～ 29 歳 （ 150 人）

30 ～ 39 歳 （ 250 人）

40 ～ 49 歳 （ 299 人）

50 ～ 59 歳 （ 270 人）

60 ～ 69 歳 （ 401 人）

70 歳 以 上 （ 414 人）

（該当者数）

14.0 41.6 

2.1 

42.3 

よく知っている

（意味もわかる）

19.3 

9.4 

41.6 

41.7 

1.5 

2.6 

37.7 

46.3 

12.0 

9.6 

15.1 

15.6 

17.0 

12.6 

46.7 

47.2 

46.5 

50.4 

38.4 

30.4 

0.7 

0.8 

1.0 

1.5 

3.2 

3.4 

40.7 

42.4 

37.5 

32.6 

41.4 

53.6 

知らない

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100（％）

言葉だけは知っている

わからない

知っている（小計）55.6
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（４）ＮＰＯ法人に対する信頼 

                                   平成 25 年６月 

  ・信頼できる（小計）                         64.3％ 
   ・信頼できる                            11.4％ 

   ・どちらかといえば信頼できる                    52.9％ 

  ・信頼できない（小計）                        23.4％ 
   ・どちらかといえば信頼できない                   18.4％ 

   ・信頼できない                            4.9％ 

 

  ・わからない                             12.3％ 

 
 
 

総 数 （ 1,784 人）

〔 性 〕

男 性 （ 818 人）

女 性 （ 966 人）

〔 年 齢 〕

20 ～ 29 歳 （ 150 人）

30 ～ 39 歳 （ 250 人）

40 ～ 49 歳 （ 299 人）

50 ～ 59 歳 （ 270 人）

60 ～ 69 歳 （ 401 人）

70 歳 以 上 （ 414 人）

（該当者数）

11.4 52.9 12.3 18.4 4.9 

信頼できる

12.6 

10.4 

52.3 

53.4 

10.3 

14.1 

18.5 

18.4 

6.4 

3.7 

12.0 

11.2 

7.0 

10.4 

12.7 

13.8 

58.0 

57.6 

59.9 

57.0 

49.1 

44.2 

4.7 

4.4 

10.4 

11.5 

12.2 

22.0 

22.0 

24.8 

19.1 

17.4 

18.0 

14.0 

3.3 

2.0 

3.7 

3.7 

8.0 

6.0 

わからない

どちらかといえば

信頼できない

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（％）

どちらかといえば

信頼できる

信頼できない

信頼できる（小計）64.3
信頼できない（小計）23.4
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（５）認定ＮＰＯ法人に対する信頼 

                                   平成 25 年６月 

  ・信頼できる（小計）                         61.7％ 
   ・信頼できる                            15.4％ 

   ・どちらかといえば信頼できる                    46.2％ 

  ・信頼できない（小計）                        20.9％ 
   ・どちらかといえば信頼できない                   16.3％ 

   ・信頼できない                            4.6％ 

 

  ・わからない                             17.5％ 

 
 
 

総 数 （ 1,784 人）

〔 性 〕

男 性 （ 818 人）

女 性 （ 966 人）

〔 年 齢 〕

20 ～ 29 歳 （ 150 人）

30 ～ 39 歳 （ 250 人）

40 ～ 49 歳 （ 299 人）

50 ～ 59 歳 （ 270 人）

60 ～ 69 歳 （ 401 人）

70 歳 以 上 （ 414 人）

（該当者数）

15.4 46.2 17.5 16.3 4.6 

信頼できる

17.0 

14.1 

44.3 

47.9 

16.0 

18.7 

16.6 

15.9 

6.1 

3.3 

16.7 

13.6 

13.0 

16.7 

16.7 

15.7 

54.0 

55.6 

48.8 

47.8 

42.4 

38.6 

8.7 

7.2 

14.7 

16.7 

19.0 

28.0 

16.7 

20.8 

20.4 

14.8 

15.7 

11.8 

4.0 

2.8 

3.0 

4.1 

6.2 

5.8 

わからない
どちらかといえば

信頼できない

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（％）

どちらかといえば

信頼できる
信頼できない

信頼できる（小計）61.7 信頼できない（小計）20.9
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（６）活動のイメージ                      （複数回答，上位４項目） 

                                   平成 25 年６月 

  ・世の中に役立つ活動をしている                    48.7％ 

  ・お金もうけを目的としていない                    28.9％ 

  ・特定の人にのみ役立つ活動をしている                 28.4％ 

  ・どういった活動をしているかよくわからない              19.6％ 
 
 
 

（複数回答）

世 の 中 に 役 立 つ 活 動 を し て い る

お 金 も う け を 目 的 と し て い な い

特定の人にのみ役立つ活動をしている

どういった活動をしているかよくわからな
い

非営利団体であるがお金をとってサービス
を提供している

全くお金をとらずにサービスを提供してい
る

お 金 も う け を 目 的 と し て い る

悪 質 な 活 動 を し て い る

そ の 他

わ か ら な い

48.7

28.9

28.4

19.6

11.4

10.1

4.5

3.8

0.2

3.3

0 10 20 30 40 50 60

総 数 （N=1,784人,M.T.=159.0%)

(%)
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（７）期待する役割                       （複数回答，上位４項目） 

                                   平成 25 年６月 

  ・人と人との新しいつながりと作る                   37.3％ 

  ・市民の自立や自主性を高める                     31.3％ 

  ・やりがいや能力を発揮する機会を提供する               28.0％ 

  ・個々の事情に応じてきめ細かく対応する                27.4％ 

 

  ・特にない                              19.8％ 
 
 
 

（複数回答）

人と人との 新し いつ なが りを 作る

市 民 の 自 立 や 自 主 性 を 高 め る

やりがいや能力を発揮する機会を提供する

個々の事情に応じてきめ細かく対応する

安価で効率的なサービスを提供する

そ の 他

特 に な い

わ か ら な い

37.3

31.3

28.0

27.4

20.6

0.4

19.8

4.5

0 10 20 30 40

総 数 （N=1,784人,M.T.=169.3%)

(%)
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２ ＮＰＯ法人の活動への参加意識 

 

（１）活動参加意向              

                                   平成 25 年６月 

  ・思う                                17.5％ 
  ・思わない                              71.6％ 

 

  ・わからない                             10.8％ 

 

 

 

総 数 ( 1,784 人)

〔 性 〕

男 性 ( 818 人)

女 性 ( 966 人)

〔 年 齢 〕

20 ～ 29 歳 ( 150 人)

30 ～ 39 歳 ( 250 人)

40 ～ 49 歳 ( 299 人)

50 ～ 59 歳 ( 270 人)

60 ～ 69 歳 ( 401 人)

70 歳 以 上 ( 414 人)

（該当者数）

17.5 10.8 71.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（％）

17.6 

17.5 

10.1 

11.4 

72.2 

71.1 

24.7 

19.6 

16.4 

21.5 

17.2 

12.3 

13.3 

12.4 

13.0 

10.0 

8.7 

9.9 

62.0 

68.0 

70.6 

68.5 

74.1 

77.8 

思 う 思わないわからない
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（ＮＰＯ法人の活動への参加意向について，「思う」と答えた者（313 人）に） 

ア 活動参加の際に重視する点                （複数回答，上位４項目） 

                                   平成 25 年６月 

  ・目的や活動内容が共感できる                     72.5％ 

  ・信頼できる役員やスタッフがいる                   44.4％ 

  ・自分の能力を発揮できる                       37.1％ 

  ・活動の成果をあげている                       31.0％ 

 

 

 

 （活動参加意向について，「思う」と答えた者に，複数回答）

目 的 や 活 動 内 容 が 共 感 で き る

信頼できる 役員 やス タッ フが いる

自 分 の 能 力 を 発 揮 で き る

活 動 の 成 果 を あ げ て い る

積極的に情報発信（呼びかけ）している

多 く の 人 た ち が 参 加 し て い る

認 定 Ｎ Ｐ Ｏ 法 人 で あ る

一 般 に よ く 知 ら れ て い る

知 り 合 い が 活 動 し て い る

そ の 他

特 に な い

わ か ら な い

72.5

44.4

37.1

31.0

19.8

18.5

16.3

15.7

15.0

3.2

2.9

0.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80

総 数 （N=313人,M.T.=276.7%)

(%)
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（ＮＰＯ法人の活動への参加意向について，「思わない」と答えた者（1,278 人）に） 

イ 活動に参加したいと思わない理由             （複数回答，上位３項目） 

                                   平成 25 年６月 

  ・参加する時間がないから                       43.6％ 

  ・参加する機会がないから                       29.9％ 

  ・関心がないから                           24.1％ 

 

  ・その他                               10.1％ 

 

 

 

 （活動参加意向について，「思わない」と答えた者に，複数回答）

参 加 す る 時 間 が な い か ら

参 加 す る 機 会 が な い か ら

関 心 が な い か ら

参 加 し た 効 果 が 見 え に く い か ら

経 済 的 に 余 裕 が な い か ら

信頼できる 法人 ，団 体が ない から

一緒に参加 する 仲間 がい ない から

ボランティア（無償）で活動を行うことが
理解できないから

活動を行う際の保険が不十分だから

そ の 他

特 に な い

わ か ら な い

43.6

29.9

24.1

12.8

12.0

10.7

10.2

4.6

2.0

10.1

6.0

0.6

0 10 20 30 40 50

総 数 （N=1,278人,M.T.=166.6%)

(%)
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３ ＮＰＯ法人の情報量に対する認識 

 

（１）情報量に対する認識 

                                   平成 25 年６月 

  ・満足している（小計）                         12.5％ 
   ・満足している                            1.5％ 

   ・どちらかといえば満足している                   11.0％ 

  ・満足していない（小計）                        33.2％ 

   ・どちらかといえば満足していない                  19.4％ 

   ・満足していない                          13.8％ 

  ・情報を入手していない                         47.9％ 

 

 
 

 

総 数 （ 1,784 人）

〔 性 〕

男 性 （ 818 人）

女 性 （ 966 人）

〔 年 齢 〕

20 ～ 29 歳 （ 150 人）

30 ～ 39 歳 （ 250 人）

40 ～ 49 歳 （ 299 人）

50 ～ 59 歳 （ 270 人）

60 ～ 69 歳 （ 401 人）

70 歳 以 上 （ 414 人）

（該当者数）

1.5 

11.0 19.4 13.8 47.9 6.3

満足

している

2.2 

0.9 

11.6 

10.5 

20.5 

18.4 

16.0 

12.0 

44.9 

50.5 

4.8 

7.7 

1.3 

1.6 

1.0 

0.4 

1.5 

2.7 

10.0 

8.8 

11.0 

8.5 

12.2 

13.0 

24.0 

15.6 

22.4 

23.3 

21.7 

13.0 

13.3 

16.4 

14.7 

17.4 

16.5 

7.0 

50.0 

53.6 

47.5 

44.4 

42.6 

51.4 

1.3 

4.0 

3.3 

5.9 

5.5 

12.8 

わからない
どちらかといえば

満足していない

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（％）

どちらかといえば

満足している

満足していない

満足している（小計）12.5 満足していない（小計）33.2

情報を入手していない
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（２）重要だと思うＮＰＯ法人の情報              （複数回答，上位４項目） 

                                   平成 25 年６月 

  ・活動の目的                             61.2％ 

  ・これまでの活動成果                         46.5％ 

  ・今後の活動予定                           29.7％ 

  ・社会一般の評価                           29.7％ 

 

  ・特にない                              14.9％ 

   

 

 

 （複数回答）

活 動 の 目 的

こ れ ま で の 活 動 成 果

今 後 の 活 動 予 定

社 会 一 般 の 評 価

収 支 や 資 産 残 高 な ど の 財 務 状 況

活 動 の 規 模

役 員 ， 従 業 員 へ の 報 酬 ， 給 与

役 員 ， 会 員 ， ス タ ッ フ の 名 簿

Ｎ Ｐ Ｏ 法 人 に 寄 附 し た 者 の 名 簿

そ の 他

特 に な い

わ か ら な い

61.2

46.5

29.7

29.7

20.9

17.0

15.4

9.1

5.0

0.1

14.9

3.9

0 10 20 30 40 50 60 70

総 数 （N=1,784人,M.T.=253.3%)

(%)
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４ ＮＰＯ法人に対する寄附意識 

 

（１）寄附意向 

                                   平成 25 年６月 

  ・思う                                23.2％ 
  ・思わない                              62.4％ 

 

  ・わからない                             14.5％ 

 
 
 

 

総 数 ( 1,784 人)

〔 性 〕

男 性 ( 818 人)

女 性 ( 966 人)

〔 年 齢 〕

20 ～ 29 歳 ( 150 人)

30 ～ 39 歳 ( 250 人)

40 ～ 49 歳 ( 299 人)

50 ～ 59 歳 ( 270 人)

60 ～ 69 歳 ( 401 人)

70 歳 以 上 ( 414 人)

（該当者数）

23.2 14.5 62.4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（％）

23.6 

22.8 

13.9 

14.9 

62.5 

62.3 

30.7 

14.4 

22.1 

23.3 

25.4 

24.2 

18.0 

18.4 

13.4 

13.0 

11.5 

15.5 

51.3 

67.2 

64.5 

63.7 

63.1 

60.4 

思 う 思わないわからない
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（ＮＰＯ法人への寄付意向について，「思う」と答えた者（413 人）に） 

ア 寄附をする際に重視する点                （複数回答，上位４項目） 

                                   平成 25 年６月 

  ・目的や活動内容が共感できる                     69.0％ 
  ・寄付金が有効に使ってもらえる                    47.7％ 

  ・活動の成果をあげている                       36.3％ 

  ・信頼できる役員やスタッフがいる                   26.4％ 

 

 

 

 

（寄附意向について，「思う」と答えた者に，複数回答）

目 的 や 活 動 内 容 が 共 感 で き る

寄 附 金 が 有 効 に 使 っ て も ら え る

活 動 の 成 果 を あ げ て い る

信頼できる 役員 やス タッ フが いる

積極的に情報発信（呼びかけ）している

経 営 基 盤 が し っ か り し て い る

寄 附 方 法 が わ か り や す い

認定ＮＰＯ法人である（税の優遇措置が受
けられる）

一 般 に よ く 知 ら れ て い る

知 り 合 い が 活 動 し て い る

多 く の 人 た ち が 寄 附 を し て い る

そ の 他

特 に な い

わ か ら な い

69.0

47.7

36.3

26.4

18.6

18.4

17.7

16.7

13.8
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4.8

0.2

2.2

0.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80

総 数 （N=413人,M.T.=284.5%)

(%)
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（ＮＰＯ法人への寄付意向について，「思わない」と答えた者（1,113 人）に） 

イ 寄附をしたいと思わない理由               （複数回答，上位４項目） 

                                   平成 25 年６月 

  ・寄附した後の効果が見えにくいから                  37.0％ 
  ・経済的に余裕がないから                       35.8％ 

  ・関心がないから                           24.4％ 

  ・信頼できる法人，団体がないから                   21.4％ 

  

 

 

 （寄附意向について，「思わない」と答えた者に，複数回答）

寄附をした後の効果が見えにくいから

経 済 的 に 余 裕 が な い か ら

関 心 が な い か ら

信頼できる 法人 ，団 体が ない から

寄 附 を す る 機 会 が な い か ら

寄附をすることが理解できないから

手 続 き が 面 倒 だ か ら

そ の 他

特 に な い

わ か ら な い

37.0

35.8

24.4

21.4

14.4

12.8

4.0

2.3

5.7

0.7

0 10 20 30 40

総 数 （N=1,113人,M.T.=158.7%)

(%)
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５ ＮＰＯ法人の課題・行政に対する要望 

 

（１）悪用事例への対策                    （複数回答，上位４項目） 

                                   平成 25 年６月 

  ・悪用事例が発生しないように行政が審査・監督を厳しくすべき      59.2％ 
  ・ＮＰＯ法人の情報公開を徹底し，市民がＮＰＯ法人を十分チェック 

できるようにすべき                         49.2％ 

  ・悪用事例が発生した時点で，行政が速やかに対処すべき         45.5％ 

  ・ＮＰＯ法人の役員に対する責任を重くすることで悪用を抑制すべき    29.8％ 

 

 

 

 

 

（複数回答）

悪用事例が発生しないように行政が審査・
監督を厳しくするべき

ＮＰＯ法人の情報公開を徹底し，市民がＮ
ＰＯ法人を十分チェックできるようにすべ
き

悪用事例が発生した時点で，行政が速やか
に対処すべき

ＮＰＯ法人の役員に対する責任を重くする
ことで悪用を抑制すべき

そ の 他

簡易な手続きである以上やむを得ない

わ か ら な い

59.2

49.2

45.5

29.8

0.6

1.7

6.1

0 10 20 30 40 50 60 70

総 数 （N=1,784人,M.T.=192.2%)

(%)
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（２）ＮＰＯ法人の課題                    （複数回答，上位５項目） 

                                   平成 25 年６月 

  ・ＮＰＯ法人自身が市民に対して積極的に理解を求めていくこと      53.1％ 
  ・職場や学校などで，会社員や学生などが活動に参加する機会を増やすこと 31.7％ 

  ・行政がＮＰＯ法人の活動に必要な基盤づくりを充実させること      29.0％ 

  ・ＮＰＯ法人の活動を客観的に評価する仕組みを設けること        27.4％ 

  ・ＮＰＯ法人が自主的，継続的に事業を実施すること           25.4％ 

  

  ・特にない                              10.5％ 

 

 

 

 （複数回答）

ＮＰＯ法人自身が市民に対して積極的に理
解を求めていくこと

職場や学校などで，会社員や学生などが活
動に参加する機会を増やすこと

行政がＮＰＯ法人の活動に必要な基盤づく
りを充実させること

ＮＰＯ法人の活動を客観的に評価する仕組
みを設けること

ＮＰＯ法人自身が自主的，継続的に事業を
実施すること

市民一人ひとりが積極的に活動へ参加する
こと

ＮＰＯ法人自身が市民からの寄附を集めて
いくこと

そ の 他

特 に な い

わ か ら な い

53.1

31.7

29.0

27.4

25.4

17.3

4.1

0.7

10.5

5.9

0 10 20 30 40 50 60

総 数 （N=1,784人,M.T.=205.2%)

(%)
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（３）行政に対する要望                    （複数回答，上位３項目） 

                                   平成 25 年６月 

  ・ＮＰＯ法人に関する情報提供の充実                  52.1％ 
  ・悪質なＮＰＯ法人の排除                       47.7％ 

  ・ＮＰＯ法人の担い手となる人材の育成                 34.2％ 

 

 

 

（複数回答）

ＮＰＯ法人に関する情報提供の充実

悪 質 な Ｎ Ｐ Ｏ 法 人 の 排 除

ＮＰＯ法人の担い手となる人材の育成

ＮＰＯ法人に対する活動資金の助成

活動への参加希望者とＮＰＯ法人との橋渡
し

ＮＰＯ法人の活動場所や資材などの提供

ＮＰＯ法人とＮＰＯ法人・企業・その他の
団体との交流機会の提供

ボ ラ ン テ ィ ア 休 暇 制 度 の 促 進

ＮＰＯ法人と協働して実施する事業の推進

ＮＰＯ法人に対する寄附税制の見直し

そ の 他

何 も し な い 方 が よ い

わ か ら な い

52.1

47.7

34.2

22.2

22.1

19.5

18.0

16.8

15.3

12.6

0.5

2.2

8.7

0 10 20 30 40 50 60

総 数 （N=1,784人,M.T.=272.0%)

(%)

 

 


